



# 7月起三种情形可免缴不动产登记费

## 申请办理车库、车位、储藏室不动产登记每件从550元减为80元

本报6月16日讯 省自然资源厅下发通知,根据国家统一安排,从7月1日起,对不动产登记收费作出调整。届时,对三种情形免征不动产登记费,包括:申请办理变更登记、更正登记的;申请办理森林、林木所有

权及其占用的林地承包经营权或林地使用权及相关抵押权、地役权不动产权利登记的;申请办理耕地、草地、水域、滩涂等土地承包经营权或国有农用地使用权及相关抵押权、地役权不动产权利登记的。

同时,对申请办理车库、车位、储藏室不动产登记,单独核发不动产权属证书或登记证明的,不动产登记费由原非住宅类不动产登记每件550元,按住宅类不动产登记每件80元收取。 ■记者 潘显璇

# 第四届汉寿蔬菜文化旅游节开幕 蔬菜拼颜值,签下25.8亿元大单

6月16日,湖南常德汉寿第四届蔬菜文化节正式开幕。这个集合农业与科技的“大菜园”让来到这里的人们大吃一惊。当天,汉寿县以节俭搭台,集中签约项目14个,总金额达25.8亿元。(扫右上角二维码,看蔬菜文化节开幕视频)

蔬菜,带着汉寿的身份证,坐上冷链物流车,从田间地头出发,穿过城市街道,跃上广州、深圳、上海、北京等27个省市,以及俄罗斯、阿联酋、新加坡、马来西亚等国家和地区的市民餐桌。

在这个颜值当道的年代,蔬菜也能以高颜值取胜。在参观蔬菜大棚时,看见了叫“白雪公主”的南瓜,叫“魔鬼身材”的辣椒……除了这些高颜值的蔬菜外更吸引人的是这里的高科技。这里有90多项智能物联网控制,水肥一体化等新技术。正是有这些新技术,我们才能看见蔬菜大棚里

400多个新蔬菜品种,100多斤的巨型南瓜。

此次蔬菜文化旅游节上,还有一大亮点,就是以汉寿5个最有代表性的农产品为原型设计的吉祥物。分别是,辣椒瀚瀚、白菜舒舒、南瓜维维、甲鱼珍珍、玉臂藕美美。它们组合在一起就是汉“蔬”味真美。五大萌物在一起,蔬菜也能过节了。

据悉,汉寿已经注册的蔬菜专业合作社已有120家,有158个经纪人活跃在这些合作社之间,真正的实现了乡村振兴。

■记者 田甜 视频 何佳洁

# 1-5月湖南省文化产品出口80.5亿元 增长超七成 玩具、珠宝首饰等是主要出口产品

本报6月16日讯 今日,记者从长沙海关获悉,今年1-5月,湖南省出口文化产品80.5亿元人民币,比上年同期增长72.9%,文化产品出口保持持续增长态势。前5月湖南省文化产品月出口额均超过10亿元,1月份和5月份均突破20亿元。

从出口品类来看,玩具、珠宝首饰及有关物品,其他娱乐用品、花画工艺品、雕塑工艺品是主要出口产品。湖南省出口玩具24亿元,占29.8%;出口珠宝首饰及有关物品17.5亿元,占21.8%。

“湖南省文化产品出口保持较快增长,究其原因在于文化湘军走出去创佳绩,展现湖南独特文化。”长沙海关相关负责人表示,2018年11月,“2018‘湖湘风华·走进美洲’——湖南文化旅游周”在古巴、墨西哥等国家举办,湘绣、黑茶、醴陵釉下五彩瓷等12个非遗项目在美洲掀起了一股“湖南热”。文博会期间,首届“湖湘艺术论

坛”在深圳会展中心成功举办,也为湖湘艺术文化走向世界拓展了渠道。

此外,以省会长沙为龙头,湖南文化产业走在全国前列。2018年,长沙市成为首批13个国家文化出口基地之一。“不过,我省出口文化产品结构有待优化。湖南省出口商品附加值较低,商品结构单一。”该负责人建议,优化产业结构和布局,加强文化人才的培养和金融方面的支持,加大互联网、大数据等高科技的应用。同时,深入挖掘湖湘人文内涵尤其是民族文化内涵,进一步提升我省文化产品的辨识度。

■记者 卜岚

# 交银理财有限责任公司在沪揭牌

6月13日,交银理财有限责任公司在陆家嘴论坛期间揭牌。上海市委副书记、市长应勇,交通银行行长任德奇出席揭牌仪式。

示,“交银理财落户上海,是全力支持和服务上海国际金融中心建设国家战略的重大行动。”

理财子公司成立后,产品创新也成为公司的发展重点。“交银理财有限责任公司将以客户需求为中心,致力于打造覆盖全市场、全资产、全渠道的产品体系。”交银理财总裁金旗表示,“考虑到银行理财客户特点,交银理财产品将以稳健为主要特征,投资范围以固收类为主,把固收类产品打造为理财公司的拳头产品和

旗舰产品。同时,会根据国家政策导向和投资热点,适时推出特色主题产品,目前,已经在商业养老、科创投资、长三角一体化、要素市场挂钩等策略上做好了储备”。

上海国际金融中心的“6+1”格局中,建设全球资产管理中心是其中的重要目标。上海本地已经聚集了资管生态圈里的各类机构,此次理财子公司落户上海,更是丰富了这个生态圈。 ■蒋浩 潘显璇 经济信息



新华社图

# 中国太保寿险举办客户服务节父爱专场活动

6月16日,中国太保集团旗下子公司中国太保寿险举办2019年客户服务节“父爱如山 暖心相伴”父亲节专场活动。本次活动聚焦心脑血管疾病健康和疾病预防,在全国41个省会和重点城市585个分会场同步开展健康讲座和专家问诊活动。

太保寿险2019年客户服务节开展各类健康讲座、专家问诊等线下活动超过2000场。下半年,该公司将持续升级“健康态”服务,计划陆续推出视频问诊、第二诊疗意见、特需高端医疗、海外高端体检等健康医疗服务。

■通讯员 陈婧 经济信息

# 基金资讯

## 工银深证红利ETF年内规模增长九成

今年以来,股票ETF发展势头持续火热。独家跟踪深证红利指数的工银瑞信深证红利ETF获得大幅净申购,规模和交易量均出现大幅增长。Wind数据显示,截至6月12日,工银深证红利ETF(场内简称:深红利,代码:159905)净值上涨了39%,在同类624只基金中高居前十。该基金今年以来获得投资者

净申购1.88亿份,总规模突破7亿份,创近四年多份额规模新高,基金资产规模也增至12.47亿元,较年初增长了9成。在业绩、规模双升的情况下,该基金场内成交量也显著放大。今年前5个月,工银深证红利ETF累计成交额达17.39亿元,相比去年后5个月成交额3.14亿环比增长了4.5倍。

## 银华科创主题基金获批

近日,在第十一届陆家嘴论坛开幕式上,中国证监会和上海市人民政府联合举办了上海证券交易所科创板开板仪式。随着科创板正式开板,科创主题基金将成为大众投资者分享科创板投资收益的重要工具。据悉,在科创板开板同日,银

华科创主题3年封闭运作灵活配置混合型基金也正式获批,通过深度参与质优公司战略配售,把握科创板投资先机,并依托金牛基金管理人雄厚的研究实力,分享国家经济转型、科技强国趋势下的优质企业投资机会。

## 鹏华基金发挥专业优势构建“科创投资矩阵”

6月13日,注定是中国资本市场载入史册的日子,经历200多个日夜紧锣密鼓的筹备,中国资本市场的一个全新板块——科创板正式迎来开板。作为其中的重要投资参与方,以鹏华基金为代表的公募基金积极推动相关证券投资基金的筹备与运作,通过掘金战略配

售机会,发掘科技创新优质标的,力争为投资者提供可长期分享科创板企业成长红利、同时更为便捷的大众投资工具。据悉,此前两批科创主题基金已相继完成两轮公开募集,市场参与热情高涨,12只科创主题基金均提前结束募集并不同程度超出限售规模。

## 东方新兴成长年内涨幅超20%

伴随着科创板步伐的加快,新发科创板基金获得了投资者的踊跃认购,前后两批科创板基金最终均以比例配售的形式结束募集。东方基金旗下混合基金——东方新兴成长混合基金凭借优秀的历史业绩、优良的“性价比”成为老基民眼中的“尖货”。

专注投资新兴成长股,东方新兴成长混合基金长短期业绩持续亮眼。作为一只专注投资新兴成长股票的基金,东方新兴成长混合基金定义的新兴成长股票既包括我国经济发展过程中不断产生、成长的新兴产业股票。